

120舍近求远,家属索赔17.5万

“120急救车为什么舍近求远?”对于父亲柏正云的死亡,柏立杨一直耿耿于怀。10月9日晚7点多,62岁的柏正云遭遇车祸,市民拨打120后,市急救中心浦口高新医院分站急救车赶来,将其送往高新医院。次日凌晨,柏正云不幸死亡。“浦口高新医院距现场6.2公里,浦口医院距现场4公里左右。”柏立杨认为,急救环节失误,对父亲的死亡有不可推卸的责任。

□快报记者 孙玉春

送到高新医院后,家属要求转到浦口医院

当晚,在浦珠路铁路立交附近的慢车道上,骑电动车的柏正云被撞伤,肇事车逃逸。“到现在也不知道是什么车撞的。”柏立杨说,后来有人发现受伤的柏正云,拨打了120,并翻看其手机,拨通了柏立杨的电话。

“我赶紧赶过去,但120已把人接走了。”柏正云被急救车送到位于宁六路上的浦口高新医院。

柏立杨说,他赶到医院急诊室时,父亲处于昏迷状态,CT显示脑部一侧有出血。“医生要求我立即交钱,我到银行取了钱,随后院方展开抢救。”

医生检查发现,柏正云头部5处骨折,双肺挫裂伤,肾挫裂伤,非常严重。

就在要进行手术时,柏立杨要求转到浦口医院。当晚9点多,他签字后,柏正云被转到了浦口医院,进行开颅手术。

“浦口医院是老医院了,高新医院新开不久,我信不过。”柏立杨说,当时就觉得急救车送错了地方,“出事的地方离浦口医院很近,离高新医院明显要远一些。”

高新医院:没耽误救人

由于伤势过于严重,10日凌晨,浦口医院宣布无法抢救了。家属出于落叶归根的想法,将人接出医院,在快到六合老家时,老人就去世了。

昨天下午,浦口高新医院办公室副主任表示,该院120急救车接到市急救中心指令后,出车及时,院方开启绿色通道救治,没有任何问题。“他送来时没有钱,没有家属,可我们没有耽误抢救,他儿子来时,CT结果都出来了。”

“120急救车从到达现场接到患者,至赶回医院,不过15分钟,速度非常快。”顾主任表示,当时市急救中心是先通知浦口医院急救分站,但是该院两台车都出车了,随即又通知高新医院的。顾主任称,目前家属提出了



制图 俞晓翔

17.5万元的赔偿,这让院方很难接受,“好心救人,反而落得这么个下场。”

去浦口医院比去高新医院近2公里

柏立杨称,浦口高新医院急救分站司机和家属一起,开车实地测量距离。从车祸地点到浦口高新医院是6.2公里,有11个红绿灯;从事发地到浦口医院,测量了两条路,一条是锦绣华城边的柳州南路,3.9公里,4个红绿灯,一条是大桥下面的迎江路,4.1公里,3个红绿灯。

对此,顾主任表示,司机当时还考虑了路况,而且对于那一

带并不熟悉,“相反到我们医院,虽然有11个红绿灯,除了一个之外,其他都可以从慢车道避开,速度一点不慢。”

市急救中心:协调处理

昨天,柏立杨来到市急救中心投诉浦口高新医院急救分站。

市急救中心办公室宋主任说,急救中心共有23个分站,直管的只有市区5个分站,其他分站急救车和人员都是医院的,只是归急救中心调用。而在具体施救时,急救中心不会要求急救车一定要去哪家医院,由急救车上的人员根据现场情况综合判断,“很理解家属的心情,但我们只能从中协调。”(马先生线索费80元)

瞻园路“坑阵” 接连坑了两市民

“路面没有任何警示标志,这么大的坑,不要提有多危险了。”前晚10点多,市民苏先生夫妇到夫子庙瞻园路逛街,谁料,“咕咚”一声,苏先生居然掉进了“陷阱”里。几分钟后,又有一人被坑了。

记者在现场看到,“陷阱”是口径约50厘米、深约70厘米的大坑,共有5个。“掉进坑里的一刹那,只感觉膝盖一阵剧痛。”苏先生气愤地说:“太不像话了,这么大的坑,居然一个警示标志都没有。”

还没等苏先生从“陷阱”里缓过神,市民李先生又失足掉进了坑里,“哎哟,这怎么有个大坑啊?”随后,两名受害者拨打了110。“这真是害人,要是老人小孩掉到坑里后果不堪设想。”围观市民气愤地说,“这么大的坑,怎么可以没有警示牌?”

住在附近的李女士说,这几个坑在一周前就挖好了,“听说挖坑是为了在这儿插广告牌。”

随后,110民警赶到现场,立即拉起警戒线,并联系施工负责人,将被坑的两市民送往医院。

(周先生线索费50元) 见习记者 范胤文/摄



一市民跳进坑中,看看坑有多深

贴个标签,稻田蟹当成“固城湖”的卖

近期,螃蟹迎来了销售旺季,南京地区涌现出一批打着“固城湖螃蟹直销点”、“正宗高淳特产供固城湖螃蟹”等宣传语的螃蟹销售店,到底有多少是正宗的呢?日前,赛虹桥工商所就取缔了一家用稻田里的螃蟹来冒充固城湖螃蟹的门店。

这家位于长虹路上的水产经营部,门头印有“固城湖螃蟹批发”字样,店内玻璃水缸里爬着一些螃蟹,旁边摆放着印有“固城湖特产,固城红亭精品

蟹”字样的纸盒和印有“固城湖螃蟹”的竹篓,玻璃水缸上还贴有“来自美丽的固城湖畔,精品大闸蟹”字样的标签。

执法人员进店检查时,销售人员正在向顾客推销螃蟹,“刚刚从固城湖捕捞上来的,保证货真价实……”并一再强调这些都是正宗的固城湖螃蟹。但当执法人员要求店主拿出营业执照,并提供“固城湖螃蟹”商标的使用授权许可时,老板杨某傻眼了,不仅拿不出执照,更不能提供其

销售的螃蟹来自固城湖的任何证明材料,也没有“固城湖”商标权利人的授权许可。

杨某说,这个店刚开没多久,还在试营业阶段,所销售的“固城湖”螃蟹,其实并非来自固城湖,而是从高淳一些养殖户处购进的稻田蟹。

据悉,真正的固城湖螃蟹有其特殊的生长水质、气候、环境

及生理特质,不是所有高淳出产的螃蟹都是固城湖螃蟹,正宗的是需要经过严格的审核并授权方能命名上市销售。执法人员当场对该经营户的无照经营行为进行了取缔,并对其涉嫌侵犯“固城湖”驰名商标的行为进行调查,要求他们立即停止使用未经授权的商标。

快报记者 陈英 通讯员 张如法

幼儿园开“家长会” 每人被收了15块钱

昨天,有市民向快报热线96060投诉,上周江宁武夷绿洲幼儿园通知家长到幼儿园开会,向每位家长收了15元费用。

这名家长说,孩子在该幼儿园上小班,上周四,家长们应园方要求来到幼儿园听课,主要讲家长应该如何配合对孩子进行教育的问题。这本来是一件好事,但园方向每位家长收取了15元费用,“没有开票据,虽然钱不多,可这钱交得有点不明不白。”不但如此,当天上过课后,有一名老师为家长们讲解如何培养孩子的行为习惯,并拿出了两张光盘和一本书,总费用是200元,不少家长购买了,“有点太贵了。”

昨天下午,该幼儿园园长解释,江宁区各家幼儿园针对幼儿家长开设了“家长学校”,一个学期上4次课,园方提供笔记本、书、笔,还有结业证书,收费15元是区关工委、教育局等部门同意的。此外,光盘和书是南大科技园一家教育中心的老师推荐给家长的,“当时只有10多位家长购买,不是强制性的。”快报记者 顾元森

准新娘婚前美容成流行风尚

“完美新娘美丽季” 引爆黄金“嫁”期

浪漫金秋,婚礼扎堆。在这个黄金“嫁”期里准新娘们分外忙碌,虽然繁杂的筹婚过程让她们忙得焦头烂额,身心俱疲,但是每位准新娘都希望自己步上红地毯的那一刻是独一无二的女主角,呈现出艳光四射、白璧无瑕的美丽,让婚礼成为永恒完美的记忆,因此婚前美容俨然成了准新娘们的一项必修课。

由南京广电集团科教频道、十八频道、东方卫视等多家权威媒体联合主办,西祠胡同、FM89.7、南京新闻综合频

道、南京影视频道、南京娱乐频道、现代快报、金陵晚报、龙虎网全程支持,康美国际整形美容医院全程赞助的“完美新娘美丽季”大型活动已于10月25日00:00盛大启动,为广大备嫁准新娘打造了一场十全十美的完美新娘造美盛宴,在康美国际整形美容世博会期间掀起了新一轮美丽风暴。

据康美国际工作人员介绍,《完美新娘美丽学堂》也将同期开课,届时将会邀请到国际权威整形美容专家现场

授课,为众准新娘提供最为权威专业的婚前美容资讯和打造方案,还有机会免费体验美容项目。同时康美国际还与南京广电集团科教频道《美丽梦工场》栏目携手打造了“完美新娘梦工场”活动,百万基金免费打造,3个终极完美大奖名额,将享受个性化定制的全十美打造计划。欲了解详情敬请联系:400-600-6262或登录美丽在线:www.comei.hk。(西祠胡同“美丽第一团”专版:http://b1257202.xici.net)。

“牙缺失”莫烦恼 种植牙解忧愁

——告别活动义齿 抵御口腔病变

如今,“牙齿缺失”已经不是老年人的专利,由于社会节奏加快,压力加大以及各种意外事故的频频发生,这一现象已经蔓延至中青年群体中,老年人常采用的活动义齿修复方式,对于中青年人来说并非最佳选择。

活动义齿并非最佳选择的原因主要有:第一,活动义齿寿命较短,每隔一段时间就需要更换一次,对于忙碌的他们来说,既麻烦又复杂;第二,活动义齿效果较差,对于一些

事物常常无法食用,即便能食用效果往往也不佳;第三,活动义齿易引发口腔粘膜癌。活动义齿长期与口腔粘膜摩擦,容易导致粘膜发炎,炎症久治不愈就易使粘膜癌变。因此,对于中青年缺牙群体来说,建议一定要选择适合自己的方法来治疗。

在欧美国家,人们牙齿缺失首选的就是种植牙,这种修复方式的好处是单冠修复,不伤邻牙,使用寿命可达40年,并被称为人类的“第

三副真牙”。康贝佳口腔医院引进的美国 Bicon 种植修复系统,选用与人体相容性好的生物材料制成人工牙根,“种”到牙槽骨内,与颌骨形成良好、稳定的结合,然后再在牙根上镶上逼真、坚硬的德国3D美牙冠,“种”上的新牙不仅坚固耐磨,而且自然美观,功效几乎等同于自然牙。一次修复,终身受益,为了您和家人的幸福健康,牙齿缺失后切记及时“种”上天然牙。

SUNING 苏宁电器 空调移机、苏宁服务、专业品质

服务项目	制冷量	服务费	每小时价格
空调挂机移机	1P	80	80
	1.5P	80	80
	2P	80	80
空调柜机移机	3P以上	150	150
	4P	150	150
	5P	200	150

备注:空调移机加长管包含:铜管、保温管、电源线及信号线、扎带及空调焊锡和适量加氟(新冷媒空调加氟除外)

苏宁主营空调20年, 力保行业服务收费更透明! 更专业!

服务热线: 4008-365-365
至真至诚 阳光服务

亚运会实现 3D 转播 主流 3D 运动平板苏宁首发

据悉,11月12日即将在广州拉开帷幕的第16届亚运会将一扫南非世界杯无法观看3D转播的遗憾。除了可以在一些大型的公共广场、比赛场馆免费收看3D赛事外,一台3D平板,即可满足观众足不出户在家感受3D亚运会的动感瞬间。三星、夏普、海信、TCL、创维、LG、索尼、长虹等市场主流品牌2010年新款3D运动平板已陆续于本周在苏宁首发上市。

将于11月开幕的广州亚运会将在国际上率先实现大型综合体育赛事3D试播。由此也引发了近期市场对3D平板电视的新一轮追捧。早在南非世界杯期间,5A运动平板电视,成为当时消费者选购电视的顶级标准参数。随着3D亚运会的即将开播,国内平板电视消费

市场必然会兴起一股3D流行风潮。基于5A运动平板标准上新增的3D技术,即6A标准,将成为当下运动平板最高配置参数。据了解,三星、海信、LG、夏普等主流品牌2010年30余款新品3D运动平板已于苏宁首发上市。据悉,苏宁将于本周启动6A运动平板推广季。活动期间,购买3D运动平板的顾客将获赠苏宁加赠的小尺寸液晶电视;购买50寸及以上大屏幕平板电视的顾客只要以苏宁延保服务一半的金额就能获得苏宁提供的整机、屏幕等主要部件保修时间延长的售后服务;同时,苏宁还将为购买平板电视、卫星影院、蓝光DVD、高清线材、无线高保真耳机等全套数字影音装备的顾客提供专业的服务和超值的优惠。